

Día de la Educación contra el racismo

21 de Marzo

El pasado 21 de marzo fue marcado por el MEC como el día de la educación contra el racismo. Desde CC.OO. hemos de congratularnos con que se haya tomado conciencia de esta realidad y se fomenten todas aquellas intenciones y actividades que permitan una mayor integración y mayor valoración cultural de los lugares de procedencia de los diferentes colectivos que conviven en nuestras comunidades escolares.

La iniciativa de *educación contra el racismo* debe llevar anexa el compromiso de cumplimiento de todas las intenciones marcadas en la legislación educativa en vigor en torno a la *compensación a las desigualdades*. Si el día a día no genera las condiciones para vernos, tratarnos y valorarnos como iguales, el aldabonazo de un día concreto no servirá en la lucha contra el racismo. Parece una contradicción que se marquen pautas ministeriales de celebración de este día con la puesta en vigor de un decreto de admisión del alumnado que fomentará la segregación, la desigualdad y la selección discriminatoria de los mismos.

Para CC.OO. es necesario que se potencie una mayor participación de las familias procedentes de otras etnias en la vida activa de las comunidades escolares, lo que únicamente se puede lograr cuando existan unas condiciones claras en torno a esa realidad. Del mismo modo, consideramos desde todos los puntos de vista que los medios de comunicación deben articular todas sus propuestas, desde la necesidad de sensibilizar a toda la sociedad, y los más jóvenes en particular, para ir logrando unas cotas de sensibilidad mayores cada día, que permitan valorarnos a todos como personas.